



## Gumilak Metal Chassi

Антикорозионна боя за защита на автомобилни шасита



Покривност: 12 - 14 m<sup>2</sup>/l



Продължителност на съхнене:

1 - 2 часа



Разреждане: До 5% от обема с разредител SMALTOLUX WHITE SPIRIT за нанасяне с четка или валик. За нанасяне с бояджийски пистолет до 12% от обема с разтворител VECHRO No1.



Повторно нанасяне: 18 часа



Разфасовки: 750 ml, 2,5 l

Нанасяне: Четка, валик, бояджийски пистолет

### ОБЩИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Гланцова боя на алкидна основа с ниско съдържание на ЛОС, подходяща за боядисване на метални части и шасита на автомобили. Осигурява защита от ръжда, изсъхва бързо, има отлична адхезия към метални повърхности и отлична устойчивост на вода, бензин и автомобилно масло.

### ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Външен вид	Гланц > 80 единици при 60°.
Специфично тегло	1,19 - 1,24 kg/l
Покривност	12 - 14 m <sup>2</sup> /l на слой в зависимост от повърхността.
Разреждане	До 5% от обема с разредител SMALTOLUX WHITE SPIRIT за нанасяне с четка или валик. За нанасяне с бояджийски пистолет до 12% от обема с разтворител VECHRO No1.
Продължителност на съхнене	Повърхностно изсъхване след 1 - 2 часа. Изсъхва напълно след 3 - 4 часа.
Повторно нанасяне	Най-малко 18 часа след нанасяне или пълно втвърдяване на първия слой. Посочените времена са по-продължителни при студени и влажни условия.
ЛОС клас	„Специални еднокомпонентни покрития. Антикорозионно покритие“. Прагова стойност на ЛОС тип D = 500 g/l. Максимално съдържание на ЛОС в готовия за употреба продукт = 490 g/l. Покрива законовите изисквания след 2011 г. ЛОС: летливи органични съединения с точка на кипене < 250°C.
Цвят	Кафяво и черно.



## ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА

Повърхностите трябва да се почистят от прах, мазнини, масла, лющеща се стара боя, незакрепени частици, ръжда, г्रेसи и т.н. Преди нанасяне се препоръчва повърхността да се измие старателно с разребител и да се изшкури добре.

## ПРИЛОЖЕНИЕ

Нанесете един или два слоя правилно разребитена БОЯ ЗА ШАСИТА. За подобряване на защитата се препоръчва финален слой от SMALTOLUX extra или GUMILAK metal.

## ПОЧИСТВАНЕ НА ИНСТРУМЕНТИТЕ

По време на работа поддържайте инструментите влажни в контейнера или бояджийска вана. Оставете боята от инструментите да се отцеди добре обратно в контейнера, след което ги почистете с разребител и сапунена вода.

## УСЛОВИЯ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ

Температура в диапазона 8 - 30°C и относителна влажност под 80%. Неблагоприятните условия по време на приложението може да влошат крайните свойства на продукта.

## СЪХРАНЕНИЕ

Да се съхранява на студено място; предпазете материала от замръзване и излагане на слънце. Затворете плътно контейнера след приложението. Съберете излишната боя за повторна употреба. Повторната употреба на багрила може действително да сведе до минимум въздействието върху околната среда от експлоатационния живот на продуктите.

## ЗАБЕЛЕЖКИ

Повече информация ще намерите в Информационните листове за безопасност на материалите (MSDS) на продуктите.

## УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНА УПОТРЕБА

Прочетете етикета преди употреба. Дръжте извън обсега на деца.

